
 WHITE WINES 
NEFTAIL, SAUVIGNON BLANC, CHILE €29.95

Citrus melon and tropical fruits lead to a crisp wine 
with hints of grapefruit, soft fruits and herbs

LA SERRE CHARDONNAY, FRANCE €31.00
Aromas of peach and tropical fruit, full bodied palate followed 

by an aftertaste of butterscotch, vanilla and tropical fruit.

CAVES DE FLORENSAC, PICPOUL €36.00
Picpoul de Pinet is bright in colour with green tints, the aromas are 
dominated by citrus and pear which follow through to the palate, it 

finishes refreshing and well balanced with a white floral note.

IL CONTO VECHIO, PINOT GRIGIO, ITALY €31.00
Bright and fresh with flavours of grapefruit and lemons which 

make this a very appealing and easy to drink wine

MAR DE FRADES, ALBARINO, SPAIN €45.00
This is an aromatic, elegant and fresh wine that clearly 

transmits all the qualities of the Albariño grape variety. Aromas 
of white fruit with citrus notes. Easy to drink and fresh, with 

a saline touch at the end. A classic of D.O. Rías Baixas.

STONEBURN, SAUVIGNON BLANC, NZ €38.00
This Sauvignon Blanc shows classic grassy characters 

underpinned with hints of peppers. Its zesty, tangy acid 
structure is supported by a mineral-like backbone.

LA SORAIA, GAVI, ITALY €38.00
This Gavi has attractive fragrances of exotic fruit, this 

minerally white displays steel ripe citrus fruit character and a 
fresh finish. Ideal with, seafood, creamy pasta, or veal.

PETH WETZ ESTATE, RIESLING, GERMANY €38.00
A dry Riesling with a delicate fragrance of white peaches, apricot and 

juicy pears. Classic Rheinhessen, both in expression and elegance.

DROUHIN MACON LUGNY LES CRAY , FRANCE €40.00
A fruity, tangy wine with apple and citrus flavors, this is lightly 

structured. Its fruitiness is still tempered by youthful acidity.

COMTE LAFOND LADOUCETTE, SANCERRE €60.00
Pale golden-green. Floral notes of white flowers such as hawthorn, 

acacia and elderflower. This is a top class Sancerre.

CHABLIS 1ER CRU, DROUHIN €65.00
Brilliant yellow-green colour with green reflections. On the nose 

mineral and complex aromas are reminiscent of lemon and white 
flower. On the palate, the first impression is clear-cut and sharp. 

Long on the aftertaste, with fruity as well as mineral flavours.



 RED WINES 
NEFTALI, MERLOT, CHILE €29.95

Juicy and full-bodied on the palate, with red fruit flavours. 
Wonderfully balanced and soft wine with a beautiful, long finish

LOS TILOS, CABERNET SAUVIGNON, CHILE €31.00
Lots of blackcurrant and blackberry aromas plus a little pepper.The palate 
also has plenty of fruit, good body, supple tannins and a long aftertaste. 

This wine is great with The Betsy Burger or Grilled Minute Steak.

EL OSCURO, MALBEC, ARGENTINA €31.00
Pure, juicy flavours of plum and blackberry, with a hint of chocolate and 
vanilla from the oak ageing. It has a long, lingering and elegant finish.

SEPTIMA ‘OBRA’ MALBEC RESERVA, ARGENTINA €40.00
Sweet and consistent, integrated with its generous tannins 

that, combined with the oak of its ageing, offers to the mouth a 
symphony typical of this great specimen, extremely balanced 

and persistent on the palate. Absolutely made for steaks!!

VILLA DEI FIORI MONTEPULCIANO, ITALY €38.00
Intense ruby red colour with slight shades of purple. 

Pleasant, soft, winy fragrance, dry, slightly tannic soft, 
fruity flavours. Perfect with tomato based dishes.

STONEBURN, PINOT NOIR, NZ €38.00
Cherries, raspberries, plum aromas. Medium-bodied and 

very enticing with a touch of spice and a soft finish

FLEUR DE FONPLEGADE ST EMILION 
GRAND CRU, FRANCE €60.00

Unassuming oaky nose with subtle Indian spice aromas. Firmly structured 
and super fruity, of concentrated ripe blackberry and mulberry. Bright and 

elegant style, with coffee tones, light tannins, and a fresh, zesty finish.”

RAMON BILBAO CRIANZA, DOC RIOJA, SPAIN €37.00
A Spanish classic - velvety, smooth and mellow! This wine has a lovely 

strawberry and vanilla scented aroma, with warm, plum and red berry fruit 
flavours, with a soft, toasty edge. It’s a soft, almost smokey style of wine, 

with a savoury edge, which makes it just perfect for roasts and game.

VALPOLICELLA COL DE LA BASTIA’ RIPASSO 
SUPERIORE, TENUTE FATTORIA, VERONA €39.00

A beautiful crunch of fresh cherry and decadent dark 
chocolate flavours; poised, elegant and a joy to drink.

DOMAINE LE MOURRE CHATEAUNEUF 
DU PAPE ROUGE €66

An expressive nose, revealing flavours of herbs and red fruit aromas. 
Supple in the mouth with well-blended tannins. A harmonious wine 

offering plenty of red fruit flavours. Attractive, fresh finish.

DROUHIN NUITS ST GEORGES €99
The aromas are powerful and elegant, with notes of cherry 

and blackberry, as well as hints of cedar wood. On the palate: 
beautiful balance between structure and softness. The long 

aftertaste is reminiscent of fruit syrups and mild spices

CHATEAU LYNCH BAGES €280
Deep dark red. Deep intense aromatic fruit nose. Blackcurrents, 

plums, licorice, tobacco, chocolate, cigar box, very fine 
integrated oak, savory touch, mineral character. Good firm 

tannins, velvety, full bodied with elegant lingering finish.



MASCHIO DEI CAVALIERI PROSECCO FRIZZANTE, SNIPE €9.90
MASCHIO DEI CAVALIERI PROSECCO FRIZZANTE €29.95
A light, golden-coloured lightly sparkling wine, with fruity aromas and fresh 
flavor. The palate is mellow with hints of candied fruit and refreshing finish

BOTTEGA PROSECCO SPUMANTE GOLD €42.00
The elegance, freshness and liveliness of its bubbles stem from the beauty and 

tradition of its territory, where unmistakable panoramas are shaped by vineyards.

MOET AND CHANDON BRUT IMPERIAL N.V. €95.00
Since 1743 Moët & Chandon has been the world’s most loved champagne. 

With a perfect balance of Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier, 
Moët Impérial Brut offers a bright fruitiness, a seductive palate and an 

elegant maturity, revealing aromas of pear, citrus and brioche.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV €120.00
The Bollinger Champagne House is known for making wines 
that are rich and full in style with lots of rich yeasty brioche 

flavour and balanced by refreshing apple and pear fruit.

PERRIER-JOUËT GRAND BRUT N.V. €120.00
This wine updates an old-fashioned grand-marque style of Champagne 

with a bright, spicy approach. Its meaty, sweet umami notes bring to 
mind morels, while cool, zesty acidity keeps it clean and savory.

VEUVE CLICQUOT NV CHAMPAGNE €120.00
A wonderful, appley, bready champagne that fits the bill 
for any occasion. Mouthwatering fruit, a splendid mousse 

and a tremendous finish - what’s not to love?

LAURENT PERRIER ROSE NV €150.00
This wine then opens up to provide an impression of plunging 

into a basket of freshly picked red berries: strawberries, Morello 
cherries, blackcurrants and raspberries. What a treat!

KRUG GRAND CUVÉE €495.00
Krug Grande Cuvée 167ème Édition has aromas of flowers in bloom, ripe, dried 

and citrus fruits, as well as marzipan and gingerbread. Flavours of hazelnut, 
nougat, barley sugar, jellied and citrus fruits, almonds, brioche and honey

 CHAMPAGNE / PROSECCO 

FALSE BAY ‘WHOLE BUNCH’ROSE, SA €31.00
A pale, spicy and textural Rosé mostly sourced from bush-vine Cinsault 
with summer fruits on the palate and a lovely clean, savoury, dry finish.

WHISPERING ANGEL, FRANCE €42.00
From Instagram to The Betsy this wine has fresh red berry 

fruit characteristics, with floral nose. Great concentration with 
zero sugar making it dry. Smooth and round finish

ULTIMATE PROVENCE, FRANCE €50.00
With design inspired by Jean-Paul Gaultier, the beauty of this wine 

extends from the bottle to the contents. Layers of raspberry, strawberry 
jam in the nose invite you to a gorgeous, yet spicy palate. A fresh wine 
with great acidity for food pairing, but roundness to enjoy on its own

 ROSE WINE 



 WHISKEY 
JAMESON 18YO 

POWERS 3 SWALLOWS 
POWERS JOHN’S LANE 

GREENSPOT
YELLOWSPOT 

REDBREAST 12YO 
REDBREAST 15YO 
REDBREAST 21YO 
REDBREAST 27YO 

MIDDLETON VERY RARE 
MIDDLETON BARRY CROCKETT 
MIDDLETON DAIR GHAELACH 

 AMERICAN SPIRITS 
BULLEIT

JIM BEAM
MAKER’S MARK

WOODFORD RESERVE
JACK DANIEL’S
WILD TURKEY

 SCOTCH WHISKY 
FAMOUS GROUSE

JOHNNY WALKER RED
JOHNNY WALKER BLACK


